

新民晚报 | 要闻

韩正在市社联调研要求更好发挥三方面作用形成更多有说服力的理论成果 为实施国家战略凝聚共识

本报讯 市委书记韩正昨天上午在上海市社会科学界联合会调研时指出,学习贯彻落实党的十八届三中全会精神是当前的头等大事,在国家全面深化改革的进程中,上海要当好改革攻坚的排头兵和创新探索的先行者,希望市社联充分发挥已有优势,更好发挥三方面作用,形成更多

有说服力的理论成果,团结起更多社科学专家学者,为实施国家战略,为推进全市重点工作凝聚起广泛共识。上午,韩正和市委常委、宣传部长徐麟来到市社联,察看了藏书室、科普工作处、东方讲坛办公室、《上海思想界》编辑部、科研组织处等,与工作人员亲切交谈,了解市社

联的工作情况。座谈时,韩正认真听取了市社联主席席绍德,市社联党组书记、专职副主席沈国明,同济大学经济与管理学院教授诸大建,上海社会科学院社会学研究所所长周建明,国家教育咨询委员会委员胡瑞文,复旦大学经济思想与经济史研究所所长李维森,复旦大学国际

关系与公共事务学院教授陈明明的意见建议,与大家交流探讨。韩正指出,上海社会科学界基础理论研究与时俱进,与自然科学相互包容、应用成果十分明显,当前要进一步在三个方面发挥更大作用:第一,充分发挥已有优势,特别是应用理论研究能力强、成果多的优势,着力对

社会成员特别是青年人普遍关心的问题加强研究,形成具有说服力的理论成果,提高解疑释惑的本领;第二,充分发挥社联大平台的作用,使社联成为社科学者之家,广泛团结各方面专家学者,为国家发展、实施国家战略发挥上海应有的作用;第三,充分发挥为全市重要发展战略、重要工作凝聚共识的作用,对社会成员普遍关心的问题做出正面回答。希望社科学专家学者围绕上海文化体制改革、国资国企改革、中国(上海)自由贸易试验区建设以及社会管理和社会发展、法治建设、政府职能转变等课题,进行前瞻研究、提出建议。

韩正会见国民党台北市市长柯文哲一行。韩正说,中共十八届三中全会关于全面深化改革的《决定》,是在实现中华民族伟大复兴和走中国特色社会主义道路的关键时期做出的具有里程碑意义的重大决定,上海将继续当好排头兵和先行者。许多台湾同胞既是上海改革发展的见证者,也是参与者,希望大家多来看看走走,对我们的工作提出建议。

中共上海市委副书记李希,中共中央台办副主任陈元丰,上海市领导沙海林、尹弘参加会见。据悉,沪台双方昨天达成了《中国共产党上海市委员会与中国国民党台北市委员会关于共同深入推动两市党际交流的共识》。

“各位都是友谊的使者,真诚希望大家一如既往地关心上海、支持上海,把上海更多的信息传递回国,让世界更加了解上海,让上海人民与世界各国人民在交流中加深友谊,在合作中共同进步!”昨天上午,上海市市长杨雄出席市领导与外国驻沪领馆官员见面会,向各国驻沪领馆官员介绍上海经济社会发展情况,并就自贸试验区建设、产业结构调整、改善生态环境、保障和改善民生等热点问题与大家坦诚交流。

以中国(上海)自由贸易试验

欢迎各国企业抓住机遇赢得发展

杨雄与驻沪领馆官员就自贸区建设等热点问题坦诚交流

区建设为标志的新一轮改革备受海内外瞩目。杨雄介绍说,自贸试验区正式挂牌两个月来进展顺利,达到了预期目标。自贸试验区是中国在新形势下推进改革开放的重大战略举措,其核心是制度创新,不是政策优惠,我们要在自贸试验区内形成与国际投资贸易通行规则充分衔接的基本制度框架,形成

可复制、可推广的基本制度。同时,我们还推进了一系列其他改革举措,比如转变政府职能,经过六轮行政审批制度改革,已取消调整审批事项 2237 项。

“空气质量、水的质量、绿化生态等与我们每个人息息相关,在推进转型发展中上海将始终坚持不断改善生态环境。”杨雄表示,在连

续实施五轮环保三年行动计划取得成果的基础上,上海今后将继续致力于水环境治理,更加重视大气质量、特别是 PM2.5 治理。按照前不久制定出台的清洁空气行动计划,上海将采取一系列针对性措施,确保到 2017 年 PM2.5 年均浓度下降 20% 以上。

常务副市长屠光绍主持见面会。

上海成立三中全会精神宣讲团

34 位同志近日起在全市集中宣讲

本报讯 昨天下午,上海市学习宣传贯彻党的十八届三中全会精神宣讲团成立暨备课会在市委宣传部举行。市委副书记李希,市委常委、宣传部长徐麟出席会议并会见了宣讲团成员。李希在动员讲

话中指出,组织宣讲是学习贯彻宣传十八届三中全会精神的重要举措,宣讲的目的就是要推动全党全社会把思想和行动统一到全会精神 and 中央要求上来。宣讲团要高度重视三中全会的重要意义,增强宣

讲工作的责任感和使命感。上海市学习宣传贯彻党的十八届三中全会精神宣讲团,是按照中央和市委要求,由市委宣传部会同有关部门组成。宣讲团成员将从即日起在全市开展集中宣讲活动。

宣讲团 34 位成员

- | | | | |
|-----|-----|-----|-----|
| 王战 | 王国平 | 冯俊 | 冯小敏 |
| 左学金 | 石磊 | 石良平 | 刘世军 |
| 权衡 | 阮青 | 张雄 | 张晖明 |
| 李琪 | 李友梅 | 李志伟 | 杨建文 |
| 杨俊一 | 沈国明 | 肖林 | 陈宪 |
| 周振华 | 周锦尉 | 林尚立 | 俞北华 |
| 施凯 | 胡伟 | 徐海鹰 | 桑玉成 |
| 诸大建 | 郭庆松 | 黄仁伟 | 童世骏 |
| 鲍宗豪 | 潘世伟 | | |

“四大洲六个国家九座城市”,绿地集团带领中国人走出去 中国人,是时候去海外买房了!

2012年,绿地集团在完成国内布局后,开始走向海外,进行海外战略布局。至今,绿地集团先后进驻韩国济州、澳大利亚悉尼、德国法兰克福、西班牙马德里、巴塞罗那、美国洛杉矶等地,足迹遍布全球四大洲六个国家九座城市,海外投资规模已经超过 100 亿美元。近期,绿地集团再度斥资 60 亿元打造韩国济州最高双子塔——绿地济州梦想大厦项目。一时之间,绿地集团在海外疯狂拿地的消息再度引发市场高度关注。

张玉良
上海绿地(集团)有限公司
董事长、总裁

当前欧美等国经济加速复苏,而中国经济增速却在放缓,两者之间存在“剪刀差”,所以绿地认识到目前正是中国房地产企业进行海外投资的黄金窗口期。

绿地韩国旅游健康城首期住宅一期已去化逾 8 成,年内将实现销售额超 10 亿元。项目的成功证实了绿地对市场的判断,绿地有能力对海外地产项目进行全球全流程掌控。

绿地将在 2014 年上半年启动第二波大规模海外地产投资,明年才会步入成熟期,每年海外地产销售规模等达到百亿元。



绿地首创“蜂鸟移民”模式,造福更多中国家庭



韩国济州·汉拿山小镇

绿地汉拿山小镇是由世界 500 强绿地集团打造的半山观海度假类产品,具投资移民功能。项目位于韩国济州岛,占地约 150 万方,分三期开发。规划建设观光休闲设施、医疗服务设施、商业购物中心、娱乐设施、旅游度假酒店及住宅等六大核心业务。项目是韩政府规划支持的 6 大国家项目之“世界级健康医疗城”,是较为可靠的海外项目。

国家免签入国,最快速度融入世界。
超越精装的精装,最快速入住
绿地济州健康医疗城项目,沿袭世界 500 强企业绿地集团的高品质,精装半山海景别墅,室内家电配备齐全,日常生活用品准备妥当。客户“不用拎包”即可以最快速度入住。

绿地汉拿山小镇优势:小

低门槛移民政策,资金投入小

2001 年 12 月,济州岛被韩国中央政府指定为国际自由城市。自 2010 年 2 月开始实施的低门槛投资移民政策,对购买投资政府指定项目 50 万美元以上的外国人给予居住资格,停留 5 年以上,将给予永久居住权。

如果购买汉拿山小镇(绿地汉拿山小镇为韩政府指定国际健康医疗城项目),就可以无条件享受全家移民。

顶级教育配套,海外学区房风险小

济州岛规划有“国际英语教育城”,计划于 2015 年底引入 15 所国际名校,目前北伦敦教会学校、加拿大布兰克森女子学院、美国著名私立学校奥尔本斯学校和韩国国际

学校济州分校均已入驻。
孩子在济州岛国际化双语教育环境中成长,方便以较低的费用通过“跳板留学”的形式获取欧美澳名牌大学文凭。

绿地汉拿山小镇优势:快

东北亚枢纽中心,1 小时航程快达

济州岛位于东亚文化中心,2 个国际机场,53 条国际直航线建快捷交通网,两小时内覆盖日本、韩国、中国等国家重要重要城市,从上海直航仅需 1 小时。

167 国免签,无国界世界通道

作为全球仅有的三个国际自由岛之一,济州岛享有除国防、外交、司法外的所有自治权。人、商品、资本自由流动,允许 167 个

绿地汉拿山小镇优势:轻

清新空气,没有雾霾的原生态自然境界

济州岛 PM-10 数值为 0.041。为保护生态环境,济州特别自治道连续出台了多部法案,保障居住环境的安全纯净。

顶级医疗,纯净、一流的医疗环境

国际医疗城以健康为核心主题,涵盖养老、医疗、美容、养生四大方面,并配以全球顶级医疗设施。

买房即可享受韩国市民医疗福利保障,获得国际级专业的康复、健康检查等专业化的医疗服务。

咨询热线 **400 635 8880-510**

购买境外房产项目有风险,购房者应事先了解所在国家或地区的购房政策。